



# ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 9 августа 2014 г.  
№ 92 (17359)  
цена 5 руб. 17 коп.  
(в розницу цена договорная)

**СОУЧРЕДИТЕЛИ:**  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## НОВЫЙ МОСТ: ПОЕХАЛИ!

6 августа временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев торжественно открыл новый путепровод через Транссибирскую магистраль в Ишиме.

Данный объект ещё крепче связал северную и южную части города, его открытие – настоящий праздник для ишимцев. Многие жители собрались в этот день у новой транспортной развязки, чтобы стать свидетелем исторического момента.

Об этом дне горожане мечтали давно, но строительство раз за разом откладывалось – по разным объективным причинам.

– Только мы собрались в 2008 году приступить к осуществлению этого проекта – в стране случился экономический кризис, – напомнил врио губернатора Владимир Якушев. – Но город растёт и развивается, одного виадука через Транссибирскую магистраль Ишиму уже мало. Так сама жизнь вновь подвела к принятию решения о строительстве.

– Долго не прекращались споры о выборе места будущего моста, – отметил глава города Фёдор Шишкин. – Несогласные даже митинговали. Но администрация нашла весомые аргументы в пользу створа улиц Путиловской и Дёповской, между которыми в итоге и пролегла переправа через железную дорогу.

Меньше года ушло на разработку проекта и всего 10 месяцев продолжалось строительство первой очереди – рекордно короткий срок для такого крупного объекта. А ведь, согласно контракту, начавшееся в сентябре прошлого года строительство должно было завершиться в декабре 2014-го. Опытные строители – ОАО «Мостострой-11» – работали практически сутками, чтобы в преддверии 70-летней годовщины Тюменской области сделать ишимцам такой подарок.

Первая очередь строительства путепровода включила в себя



переустройство инженерных коммуникаций в данном районе (водопровода, канализации, сетей связи ОАО «Ростелеком» и ОАО «РЖД», электроснабжения и тепловых сетей). И конечно, главный объект – сам мост: четырёхполосный, протяжённостью свыше 580 метров, шириной 25 метров. С двух сторон на съездах установлены светофоры для транспорта и пешеходов.

– 5 августа 2006 года был сдан в эксплуатацию мост через реку Ишим. Прошло восемь лет, и мы почти день в день сдаём новый объект, который тоже очень нужен городу, поскольку транспортные потоки растут с каждым годом, – сказал генеральный директор ОАО «Мостострой-11» Николай Руссу. – Над реализацией проекта работали тюменские компании: проектировщики, строители, изготовители конструкций. Также были задействованы более десятка ишимских предприятий. Благодаря всем за слаженную и организованную работу.



Николай Александрович подчеркнул, что при строительстве путепровода применялись современные технологии и материалы. Возведение опор буронабивным способом не доставило лишних неудобств населению. Прочные шумозащитные экраны ограждают жителей близстоящих домов от шума и пыли. А метод надвигки

центрального пролётного строения позволил обойтись без закрытия движения поездов по железной дороге.

Однако с запуском прямого хода проект не закончен. В рамках второй очереди планируются устройство подъездных путей к путепроводу, двум вокзалам и бане, въездов во дворы, организация автотранспортных стоянок. Проектом предусматривается расширение прилегающих улиц: Иркутской, Путиловской, Привокзальной, Хабаровской. В настоящее время проект проходит экспертизу.

За эффективную работу и выполнение взятых обязательств по строительству путепровода в кратчайшие сроки Владимир Якушев наградил Благодарностью губернатора Тюменской области гендиректора ОАО «Мостострой-11» Николая Руссу, начальника участка филиала ОАО «Мостострой-11» территориальной фирмы «Мостотряд-36» Евгения Топехина

и монтажников предприятия Андрея Ефанова и Искандера Катаргулова. Со словами благодарности обратился к руководству и рабочим «Мостострой-11» глава Ишима Фёдор Шишкин. Да и от горожан, пришедших на открытие нового моста, часто можно было услышать искреннее «Спасибо, ребята!», с которым они обращались к строителям.

– От души поздравляю всех ишимцев с этим знаковым для города событием, – обратился к горожанам врио губернатора Владимир Якушев. – Вы уже сегодня ощутите, что с появлением путепровода передвигаться по городу стало удобнее и комфортнее.

– Хочу от имени ишимцев поблагодарить врио губернатора Владимира Якушева за поддержку в реализации этого масштабного проекта. Новый путепровод позволит эффективно перераспределить маршруты движения транспорта и разгрузить существующий мост (он продолжит функционировать), обеспечит кратчайший путь к областной больнице и вокзалам, – сказал глава города Фёдор Шишкин. – Введение его в эксплуатацию – свидетельство того, что в Ишиме создаётся хорошая транспортная инфраструктура, а это делает нашу территорию ещё более привлекательной в глазах потенциальных инвесторов. Мы по праву можем гордиться тем, что в нашем городе построено такой прекрасный объект.

После того, как Владимир Якушев, Фёдор Шишкин и Николай Руссу торжественно перерезали символическую красную ленту, путепровод был открыт для движения. Первыми по украшенному российскими триколорами и праздничными транспарантами мосту двинулись ретроавтомобили. А уже спустя полчаса после торжества здесь наладилось транспортное сообщение, и заспешили в северную и южную части города автомобили.

**Послесловие.** Возвращаясь после рабочего дня домой по улице Артиллерийской, я была приятно удивлена отсутствием в час пик длинной вереницы машин на светофоре. Обычно запруженные в это время суток магистрали казались непривычно пустыми: транспорт двигался спокойно, не создавая пробок. Что и требовалось доказать.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **МЕДПОМОЩЬ** ► Женщины с Украины, независимо от наличия паспорта и полиса, могут пройти обследование и лечение в областной больнице № 4 в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи. Соответствующее письмо подписано департаментом здравоохранения области. В июле шесть украинцев воспользовались этой возможностью. Годовалому ребёнку было назначено лечение от ОРВИ. Двум здоровым малышам потребовались справки для поступления в детсад. Двое мужчин обратились по поводу бытовых травм, а женщина – за справкой для УФС.

► **ПАТРУЛИ** ► В июле сотрудники Ишимского инспекторского отделения ГИМС провели 12 патрулирований водных объектов Ишимского района и обнаружили 18 административно-правовых нарушений. В частности, выявлено 4 незарегистрированных маломерных судна, 6 случаев управления без удостоверений на его право. В 8 случаях рыбаки находились на лодках без спасательных жилетов. По итогам рейдов инспекторы ГИМС вынесли 14 штрафных санкций и 4 предупреждения.

► **КРУПОЗАВОД** ► После небольшого затишья на Ишимском крупозаводе вновь закипела работа: за первую неделю августа принято около 60 тонн овса и произведено из него 33 тонны «геркулеса». Из более чем 70 тонн ячменя изготовлено 54 тонны перловой крупы. По словам директора завода Н. Кропачевой, переработка прошлогоднего зерна практически завершилась. К концу месяца ожидается поступление овса нового урожая: на переработку он будет уходить прямо «с колёс». Основными закупщиками «геркулеса» сегодня являются Кострома и Челябинск.

► **ВЫСТАВКА** ► В Доме национальных культур и ремёсел открылась выставка декоративно-прикладного творчества «Сокровища душевной красоты». Работать она будет два месяца. На выставке представлены куклы, выполненные в разных техниках. Поражают их размеры – от трёх сантиметров до трёх метров. Так, например, целый угол в экспозиции отведён для лесной феи, выполненной в стиле папье-маше мастером Ириной Брыкаловой. Достойное место на выставке заняла картина в стиле «алмазная мозаика» Оксаны Тагильцевой, на которой автор изобразила сакуру.

► **АНОНС** ► 9 августа, в День физкультурника, в Ишиме состоится спортивный праздник. Начнётся он в полдень с митинга у памятника Борису Шахлину, здесь же состоится чествование ветеранов спорта. Затем своё мастерство в небе покажут парашютисты авиаспортклуба, а на стадионах «Центральный», «Локомотив» пройдут соревнования по баскетболу, волейболу, футболу и конкурсу среди ТОСов «Папа, мама, я – спортивная семья».

(Соб. инф.).

## ● 9 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

*Уважаемые спортсмены и тренеры, любители физической культуры, ветераны спорта!*

Поздравляем вас со всероссийским праздником – Днём физкультурника! Это праздник всех, кто любит спорт, здоровый образ жизни, кто стремится как можно дольше оставаться молодым. В Ишиме немало спортсменов, достойно представляющих город на соревнованиях различного уровня. Мы искренне гордимся спортивными достижениями наших земляков, радуемся успехам юных спортсменов, принимающих эстафету из рук мастеров. Сегодня важно не уронить эту планку, продолжить славные традиции спорта и работать над достижением новых результатов.

В этот праздничный день выражаем благодарность тем, кто активно участвует в развитии массового спорта, привлекает к здоровому образу жизни детей и молодёжь. Вы занимаетесь по-настоящему важным и благородным делом. Пусть ваш профессионализм, добросовестный труд, верность призванию и бескорыстное служение спорту станут залогом дальнейших спортивных успехов ишимцев.

От всей души желаем всем любителям спорта крепкого сибирского здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Ишимской городской Думы  
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима  
Фёдор ШИШКИН.

## ● 10 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

# Стройка длиною в жизнь



**Каменщик Владимир Хандорин – человек трудолюбивый и очень скромный. Так отзываются о нём коллеги. Да и сам он был искренне удивлён, когда узнал, что о нём напишут в газете: «Почему я? У нас очень много достойных людей».**

Владимир Ивойлович родился и вырос в селе Самохвалово Курганской области. Отец был председателем колхоза, мама вела домашнее хозяйство и занималась воспитанием девяти детей. Повзрослев, Владимир выбрал профессию строителя: после окончания школы в 1984 году приехал в Ишим и пришёл учеником на стройку в ПМК-6. Работа понравилась, и вскоре В. Хандорин уже трудился каменщиком.

«За жизнь я сменил много организаций: одни закрывались, другие появлялись – но всегда работал лишь по выбранной специальности. Вот только сколько домов построил, не знаю: никогда не считал», – смеётся Владимир Ивойлович. Последние пять лет каменщик В. Хандорин работает в СМУ-24. Говорит, эта строительная компания – одна из самых надёжных. Да и сами условия труда с годами становятся лучше: появились новые материалы, технологии, сократились сроки строительства. Сейчас Владимир Ивойлович вместе с коллегами трудится на стройке по ул. Ленина, неподалёку от рынка «Никольский», – вскоре здесь вырастет новая трёхэтажка.

Пошли по стопам отца и сыновья. Евгений занимается строительством нефтяных трубопроводов на Севере, а Александр недавно поступил в Тюменскую архитектурно-строительную академию, будет строителем-дорожником.

– Профессия строителя востребована во все времена: люди всегда будут строить жильё, школы, больницы, дома культуры, – убеждён Владимир Хандорин. – Так что работой мы обеспечены на много лет вперёд, и это хорошо.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

*Дорогие друзья!  
От всей души поздравляем спортсменов, тренеров, ветеранов спорта, всех специалистов отрасли с Днём физкультурника!*

Мы гордимся нашими спортсменами, которые достойно защищают честь Ишимского района на соревнованиях. Подрастают на нашей земле и новые таланты – наши будущие спортивные надежды.

День физкультурника – праздник не только тренеров и спортсменов, это ещё и праздник тех, кто считает, что красота и здоровье – это прежде всего физкультура и спорт.

Благодарим работников физической культуры и спорта за неоценимый вклад в дело укрепления здоровья населения, физического совершенствования подрастающего поколения, за высокие спортивные результаты. Пусть оптимизм, здоровье и удача помогут вам сохранить достигнутые позиции и одержать яркие победы.

Желаем всем, кто дружит с физкультурой и спортом, здоровья, счастья и новых успехов!

Председатель Думы  
Ишимского района  
Николай ФОМИН.

Глава  
Ишимского района  
Сергей ВОТЯКОВ.

*Уважаемые строители города Ишима!*

*Поздравляем вас с профессиональным праздником!*

Труд строителя имеет особую общественную значимость. От вашей работы напрямую зависят успехи экономики и укрепление социальной сферы. Сегодня вы вносите большой вклад в развитие инфраструктуры Тюменской области, в жилищное строительство нашего города. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создаётся вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь благоустроеннее и комфортнее.

В профессиональный праздник искренне желаем вам вдохновения в проектировании и строительстве новых объектов, стабильной работы, воплощения всех замыслов! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Председатель Ишимской городской Думы  
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима  
Фёдор ШИШКИН.

*Уважаемые строители, архитекторы, проектировщики, работники стройиндустрии!*

*Поздравляем вас с Днём строителя!*

Строительная отрасль – одна из немногих, где успешно сохраняются производственный потенциал и профессиональные кадры. Многие, начинавшие трудовую деятельность простыми рабочими, рядовыми инженерами, стали заслуженными людьми, высококвалифицированными специалистами. В каждом объекте района есть частичка труда как руководителей, так и тружеников, для которых призванием и делом жизни стала профессия строителя.

Желаем вам творческих успехов, здоровья, семейного благополучия и неиссякаемой энергии на долгие годы!

Председатель Думы  
Ишимского района  
Николай ФОМИН.

Глава  
Ишимского района  
Сергей ВОТЯКОВ.

## ● КОРОТКО

**Бригада работников ООО «СМУ-24» на текущей неделе приступила к закладке 40-квартирного жилого дома на ул. Ленина в районе старого рынка.**

Как сообщил генеральный директор предприятия Дмитрий Королёв, долево строительство многоквартирника завершится по плану следующим летом. Учитывая то, что новостройка будет находиться в исторической части города, внешний вид и фасад здания согласовывали с администрацией города. Выполнен будет дом в нежных бежево-коричневых тонах с применением современных технологий оштукатуривания и покраски.

\*\*\*

**С приятным событием к юбилею области и своему профессиональному празднику в эти дни подошёл коллектив ООО «Ишимагстрой».**

Готов к сдаче 80-квартирный дом на ул. Порфирьева, 7, и эта процедура намечена на ближайшие дни. Как отметил генеральный директор предприятия Анатолий Месенёв, в данном доме отведено 25 квартир по программе «Ветхое жильё», остальные уйдут в свободную продажу. Также к концу года «Ишимагстрой» завершит в Третьем Северном микрорайоне строительство ещё трёх тридцатиквартирных домов по ул. Калинина.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.



# Признание на миллион

Неволинское сельское поселение Ишимского района стало победителем среди сельских поселений Тюменской области по достижению наивысших показателей объема реализации продукции личными подсобными хозяйствами в 2013 году.

## Успех на уровне области

Неволинское сельское поселение Ишимского района – земля трудолюбивых людей. Из 278 дворов в 170-ти занимаются ведением личного подсобного хозяйства. Здесь сажают огромные огороды, держат коров, свиней, гусей, кур, уток. В 33 хозяйствах-передовиках содержится 279 бурёнок – по пять и больше на каждое хозяйство. Причём поголовье с каждым годом увеличивается, начиная с 2008 года, оно выросло на 40 %.

На 1 января 2014-го в селе насчитывалось 448 голов дойных коров (а всего КРС более 1000), за 12 месяцев граждане ЛПХ сдали в пункты приёма почти 700 тонн молока. Цена на сельхозпродукцию возросла и людям стало выгодно заниматься мясомолочным животноводством. В некоторых хозяйствах оно приносит ежегодный доход от 250 до 500 тысяч рублей, а в среднем сельчане получают за сдачу молока от 10 до 30 тысяч в месяц. И в целом довольны тем, что работают на себя, – в городе вакансии с такой заработной платой найти бывает непросто.

– Экономическое положение Неволинского сельского поселения, его отдалённость от города (45 километров) всегда играли большую роль, говорит глава поселения Александра Горбунова. – В город на работу ездить далеко, хотя есть у нас и те, кто ездит в Ишим, и те, кто работает вахтой. Остальные занимаются ведением личного подсобного хозяйства. Губернатор нашей области, выступая на заседании президиума Совета при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики, заявил, что крупное высокотехнологичное производство – это хорошо, но рабочих мест оно создаёт немного. При существующей доле сельского населения развитие личных подсобных хозяйств снижает напряжённость в сфере занятости и способно принести людям стабильный доход. Я считаю, это действительно так.

## ● СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

**В ЗАО «Атон-Агро» запасы сена увеличились на 400 тонн.**

Началась уборка многолетних, однолетних трав на сенаж. Идёт и вспашка земли, находящейся под старыми многолетними травами, запланировано обработать на этих полях площадь в 300 гектаров для посева свежих трав на следующий год.

\*\*\*

**В ФГУП «Ишимское», по сводке на 7 августа, в скирде сена находится 1 098 тонн сена, а по плану района его необходимо заготовить 1 800.**

Также хозяйство лидирует по заготовке сенажа, в сенажные траншеи на зиму его уложено уже 9 139 тонн, а требуется – 9 700. Как отметил глава сельхозпред-



## Премия для всех

По словам Александры Васильевны, награда за достижение наивысших объёмов реализации сельскохозяйственной продукции личными подсобными хозяйствами у Неволинского поселения не первая. Уже четвёртый раз они становятся призёрами этого престижного областного конкурса, трижды входили в десятку лидеров и получали по 100 тысяч рублей. Как и прежде, в 2014 году всех конкурсантов оценивали по нескольким критериям. Это количество дворов и число занятых в личном подсобном хозяйстве сельчан, количество реализуемой продукции в тоннах и денежном выражении, количество выпускаемой продукции в расчёте на одного жителя села и так далее.

Сегодня в селе ещё есть незаасфальтированные улицы, многое хотелось бы сделать главе поселения и в плане благоустройства. Но полученный в подарок миллион рублей можно потратить только на материальное поощрение граждан, наиболее активно развивающих сельскохозяйственное производство в частном подворье и обеспечивших наивысшие объёмы сдачи сельскохозяйственной продукции через заготовительные структуры в течение текущего года. 10, 15, 20, а то и 50 тысяч станут для сельских семей настоящим подарком и хорошим подспорьем – у кого-то сейчас идёт строительство, другие закупают корма.

На церемонии награждения, которая недавно состоялась в Тюмени, особо отмечена и сама глава поселения Александра Горбунова. За многолетний и добросовестный труд она удостоена Благодарности Президента РФ Владимира Путина.

С гордостью показывая гостям награду, Александра Васильевна рассказывает, что всю жизнь провела в селе и никогда не жалела об этом. Родилась и выросла в Равнеце, а когда вышла замуж, переехала в Неволино. Окончила сельхозинститут по специальности «агроном», но такой должности в местном совхозе не нашлось. И тогда она устроилась экономистом по труду и заработной плате, а спустя несколько лет заочно окончила омский институт и получила диплом экономиста-организатора. 21 год проработала в СХПК «Победа», сначала экономистом по труду, а последние 15 лет главным экономистом. А с 2002 года эта хрупкая женщина стоит у руля Неволинского поселения.

– Ко мне часто приходят односельчане за помощью, за советом, и мне всегда хочется каждого как-то поддержать. Должность у меня непростая, но я уже привыкла к ответственности, – улыбается Александра Горбунова.

Помимо административной работы, она успевает заниматься и привычными для каждого сельского жителя делами: сажает и пропалывает огород в восемь соток, держит корову, телёнка и курочек-бройлеров, варит творог и сыр,

сама взбивает масло. Говорит, что так жить привыкла и менять ничего не хочет.

## Тридцать три коровы

Гораздо больше хозяйство у Сергея и Ольги Рачёвых. На их подворье, помимо кур, уток и гусей, есть 12 дойных коров, столько же телят и десять прошлогодних бычков и телочек. Корма заготавливают сами, благо есть трактор.

– Начиналось всё с одного телёнка, потом взяли ещё двух, потом они подросли и принесли потомство, – рассказывает Сергей Владимирович. – Теперь уже доим аппаратом – вручную не справиться, и ежедневно сдаём в компанию «Аметист» по два центнера молока. Цена хорошая: по 15-20 рублей за литр.



Сейчас во дворе Рачёвых развинулась стройка: к старому дому они делают пристрой в 45 квадратных метров, к двум небольшим комнатам и кухне добавятся зал и коридор. В доме есть газ, вода, канализация – совсем как в городе. В строительстве Ольга и Сергей вложили 200 тысяч материнского капитала и примерно столько же своих денег. Делают, в основном, всё сами, помогают отец и брат Владимира. Сруб уже заведён под крышу, куплены окна и двери, но работы впереди много, хотя закончить всё обязательно нужно в этом году, до холодов. На следующий год семья планирует заняться благоустройством придомовой

территории, а год назад ремонтировали коровники и достраивали хозяйственные помещения.

– Если бы не личное подсобное хозяйство, мы никогда не смогли бы осуществить это строительство, – говорит Ольга Михайловна. – Планировали вместе с мужем, вместе ездили и по магазинам, подбирали необходимые материалы. Работы в селе практически нет, поэтому трудимся сами на себя. Мы ещё молодые, многое хочется успеть сделать – и чтобы дома было уютно, и одеться, и детей вырастить хорошими людьми.

У Ольги и Сергея две дочери – пятнадцатилетняя Кристина и четырёхлетняя Алина. Девочки к сельскому труду привычны: помогают родителям по хозяйству, кормят кур и гусей, пропалывают сорняки на грядках. Но мама и

папа хотят, чтобы после окончания школы они уехали в город. Считают, там жить легче. Хотя вполне возможно, что Алина и Кристина, когда подрастут, решат по-другому.

Семья Рачёвых в селе – передовики. Только за прошлый год они сдали 26 тонн молока. Прибыль от продажи своей продукции (вместе с реализацией мяса) составила почти полмиллиона рублей.

– Поголовье будем увеличивать ещё как минимум на пять дойных коров, а может, доведём эту цифру до двадцати, – говорит Ольга. – Главное, чтобы было здоровье, тогда всё обязательно получится.

Юлия КРОО.  
Фото автора.

приятя Андрей Чередников, на предстоящей неделе, если не внесёт коррективы погода, в хозяйстве планируют завершить заготовку сена, допахать зябь на скошенных полях и приступить к обмолоту озимых культур: июльские дожди их вегетации не повредили. Всего ФГУП «Ишимское» предстоит обмолотить 160 гектаров пшенично-рожаного гибрида тритикале.

\*\*\*

**В КФХ Владимира Трейзе заготовку сена и сенажа на следующей неделе планируют завершить.**

По данным на 7 августа, показатели у хозяйства хорошие: заготовлено 500 тонн сена и 1 500 тонн сенажа. Что касается будущего урожая, то Владимир Фёдорович сказал, что раньше 20 августа на уборку ячменя и овса не выйти, так как колос у этих культур ещё

не созрел – зерно находится в фазе восковой спелости.

\*\*\*

**В Гагаринской школе проводится замена электропроводки.**

К началу учебного года работы будут выполнены. Устанавливается проводка нового образца в соответствии с требованиями СанПИНа и современным техническим оснащением школы. Стоит напомнить, в прошлый летний сезон в Гагаринской школе был проведён частичный ремонт спортзала – с каждым годом учреждение образования преобразуется.

\*\*\*

**Центр дополнительного образования детей Ишимского района уже не первый год проводит профильные смены разной направлен-**

**ности по программе «Лето – это маленькая жизнь».**

И вот некоторые итоги этого сезона. Прошло пять оздоровительных смен туристического лагеря палаточного типа «Летучий корабль». Приняли в них участие 95 школьников. Это ребята из детских объединений, юные туристы и дети группы риска. В течение сезона состоялось 26 выездов выходного дня, их участниками стали более 600 подростков района. Для младших школьников в этот раз были предложены игровые программы «Летний калейдоскоп», «Путешествие по сказкам». Не забыли и про семейный отдых: 24 семьи приняли участие в конкурсно-игровой программе «Весёлая карусель», им был предложен прокат лодок, спортивного и туристического инвентаря.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**К сведению зарегистрированных кандидатов на должность губернатора Тюменской области.**

**Жеребёвка по распределению бесплатной печатной площади для публикации в «Ишимской правде» агитационных материалов состоится 12 августа с.г. в 10.00 в редакции газеты, расположенной по адресу: г. Ишим, ул. Рокоссовского, 53.**

**Жеребёвка по распределению платной печатной площади для публикации в «Ишимской правде» агитационных материалов состоится 12 августа с.г. в 10.00 в редакции газеты, расположенной по адресу: г. Ишим, ул. Рокоссовского, 53.**



## Поздравляем!

Ишимская городская организация профсоюза работников здравоохранения поздравляет **Веру Ивановну Чернышёву** с юбилеем!

70 лет. Седина на висках,  
но искринки смешные играют в глазах.  
И годы не стёрли твоей красоты,  
а прибавили мудрости и доброты.  
70 лет. Но душа – молода.

Так будь ты душой всегда молода

И всё, что пройдено и пережито, пусть зачислится Вам, как аванс.  
Вам же многие, многие лета пожелаем ещё не раз,  
Так живите, чтоб Вам завидовали, и примите поклон от нас!

### • ЗЕМЛЯКИ

## Ровесница области

10 августа 70-летний юбилей отмечает ровесница Тюменской области, замечательный человек **Вера Ивановна Чернышёва**.

Родилась Вера в суровые военные годы в Ишиме. Училась в школе № 113. Качества лидера и активная жизненная позиция проявились у неё уже в юности. В школе занималась лёгкой атлетикой и баскетболом, была председателем совета отряда и совета дружины. За активную общественную деятельность и отличную учёбу её наградили путёвкой во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек». После школы, которую она окончила с золотой медалью, получила высшее образование в Мордовском университете по специальности «химик-органик». По распределению работала в Ашхабаде. На родину вернулась в 1969 году, поначалу работала в кожно-венерологическом диспансере врачом-серологом, затем заведовала лабораторией. Сразу активно включилась в общественную деятельность. С 1972 по 2004 годы возглавляла горком профсоюза медицинских работников. С профсоюзом Вера Ивановна связана всю свою сознательную жизнь. И сегодня она руководит ревизионной комиссией областной профсоюзной организации работников здравоохранения.

Многие годы Вера Ивановна работает среди людей, прекрасно знает все проблемы медицинских работников, прилагает максимум усилий по улучшению условий труда, решению социальных вопросов. В своей работе всегда опирается на профсоюзный актив – команду единомышленников. Вера Ивановна награждена знаками «Отличник здравоохранения», «За заслуги перед профсоюзным движением России», «За активную работу в профсоюзах», медалью «К 100-летию профсоюза», многочисленными грамотами и благодарностями, в том числе обкома и ЦК профсоюза работников здравоохранения. Её портрет занесён на городскую Доску почёта.

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) и Ишимского филиала ГБУЗ ТО «Кожно-венерологический диспансер», профсоюзная организация и ветераны здравоохранения, коллеги выражают искреннюю благодарность Вере Ивановне за неустанную заботу о благе людей, человеколюбие, широту души, любовь к жизни, желают доброго здоровья, оптимизма, бодрости духа, и пусть все невзгоды обходят стороной.

Александр КУТЫРЁВ.

\*\*\*

10 августа юбилей у замечательной женщины Веры Ивановны Чернышёвой. Это человек с активной жизненной позицией, который и сегодня не стоит в стороне от профсоюзных дел. Ответственный работник, талантливый руководитель, она внесла свой вклад в основу сегодняшних успехов нашей области, ровесницей которой является.

Вера Ивановна – отличник здравоохранения, ветеран труда, имеет множество наград по линии профсоюза. Ей хватает времени на всё: профсоюзную работу и помощь внукам, она самая добрая и любящая бабушка, успевает и на даче поработать, и пообщаться с друзьями, увлекается поэзией. Никогда не падает духом, преодолевает все трудности. С ней легко и интересно общаться – это умный, мудрый собеседник. И конечно, у такого порядочного и чистого душой человека как Вера Ивановна так много хороших и верных друзей, которые ценят и уважают её за обаяние и человечность.

Хочется от души пожелать нашему юбиляру ещё долгие годы быть рядом с нами, оставаться молодой душой, работоспособной. Мы не перестаем гордиться, что работаем с умным наставником и хранителем истинных ценностей. Будьте здоровы и счастливы, дорогая Вера Ивановна, и пусть на душе у Вас будет спокойно и тепло. С юбилеем!

Мария СЕРГИНА,

председатель горкома профсоюзов работников здравоохранения.

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

## Уважение он заслужил

Трудолюбие и душевное внимание к людям – именно по таким качествам ценят и уважают человека на селе. Это в полной мере относится к Александру Николаевичу Низковских, оператору отопительной газовой котельной села Ларихи.

После окончания школы он успешно окончил Омское речное училище и четыре года на плавсудах ходил по Иртышу и Оби как судовой механик. Работа ему нравилась, только мешали сезонность и неустойчивость быта в зимнее время. По совету родителей вернулся в родное село и поступил в колхоз им. А. Матросова трактористом. Был неплохим механизатором, испробовавшим все работы сельскохозяйственного цикла. За хорошую работу и победы в социалистических соревнованиях правление колхоза часто отмечало прилежного, дисциплинированного и исполнительного сотрудника многочисленными грамотами и дипломами.

Сложившийся трудовой уклад поломали девяностые годы прошлого века: перестали платить заработную плату, а потом колхоз и вовсе распался. С 1997 года и по сей день А.Н. Низковских работает оператором газовой котельной «Инженерсервиса», обслуживающей жилые дома, школу, магазины, Дом культуры, административные здания в Ларихе. В летнее время работники котельной занимаются ремонтом сетей тепло- и водоснабжения и здания самой котельной. Умелые руки и опыт Александра востребованы у односельчан, когда нужно отремонтировать водопровод или смонтировать отопление. Этим он занимается в отпускное время, не в урон производству.

Александр Низковских вырос в большой многодетной семье, однако все его сёстры развехались по городам и весям, обзавелись семьями и навещают родительский дом в основном летом. О старушке-матери заботится сын, ежедневно навещает её, помогает по хозяйству. У Александра Николаевича и его жены Александры Фёдоровны двое детей, Дмитрий и Юлия, и четверо внуков. Как и все селяне, Низковских занимается огородничеством, сажают картофель и овощи. Кроме того, Александр увлекается рыбалкой и охотой, любит природу. В Ларихе уважают А.Н. Низковских за трудолюбие, здоровый образ жизни и образцовую семью. Хочется от имени односельчан пожелать Александру Николаевичу здоровья и жизненного долголетия.

Роберт БЕЛОВ.

Реклама



**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

## ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

**Размещение  
рекламы, объявлений.  
Тел. 7-54-48.**

**КОЛЬЦА ЖБИ, днища,  
крышки – от 2 500 руб.  
Доставка. Установка под ключ.  
Обр.: ул. Республики, 101.  
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.**

**ЁМКОСТИ под канализацию и воду. Цена – 3 000 руб./куб.  
Доставка. Установка под ключ.  
Обр.: ул. Республики, 101.  
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
Готовая скважина за 1 день!  
+ насос и шланг в подарок!  
+ рассрочка без переплаты  
+ скидки для пенсионеров  
+ гарантия

**8 9324 700-700**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**  
Установка фильтра.  
Заводим в дом. Насос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

Утерянный аттестат об основном общем образовании серии Б № 781222, выданный средней общеобразовательной школой № 5 ст. Ишим Свердловской ж/д на имя Галкиной Татьяны Витальевны, считать недействительным.

**ИЗМЕНЕНИЕ В ИЗВЕЩЕНИЕ** о проведении открытого конкурса на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

ООО «Гарант» уведомляет о следующих изменениях в извещении о проведении конкурсного отбора:

1. Установить место, дату и время рассмотрения заявок: г. Ишим, ул. Одоевского, 3; **15 августа 2014 года в 14.00** (время местное).

Реклама

**с 13 по 16 августа в г. Ишиме  
ХИМЧИСТКА**

**ковров и мягкой мебели на дому!**  
Предварительная запись по телефону:  
8-987-435-97-47.

**МЫ СДЕЛАЕМ ВАШ ДОМ ЧИЩЕ!**



**Элит-Аква.**  
**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.** Насос-шланг. Рассрочка, скидки, гарантия.  
**МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА И КАНАЛИЗАЦИИ.**  
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

**ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ.**

Доставка. Установка. Отделка. Скидки 30%. Дополнительные скидки жителям сельской местности. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07.

**ОАО «Агротехнический центр»**  
**РЕАЛИЗУЕТ ПРОСО** по цене 300 руб./центнер.  
Обр.: с. Б. Сорокино, ул. Молодёжная, 1а. Тел. 8 (34550) 2-24-32.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.** Промываем, устанавливаем фильтр, насос и шланг – в подарок! Тел. 8-919-926-05-06.

Администрация города Ишима, Ишимская городская Дума выражают глубокие соболезнования пресс-секретарю главы города Знаменщиковой Анне Павловне, её родным и близким и разделяют боль утраты в связи со смертью деда

**СОСНИНА Валентина Фёдоровича.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты  
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04;  
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00;  
сдача в печать – 17.00. Объём – 3 печатных листа.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 885 экземпляров.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)